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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION AAPO 

DU 15 ET 16 NOVEMBRE 2014 
A Paris chez Stéphane Dauberville 

 

Samedi 15/11/2014: 9h30-12h30 et 14h30-18h 

Dimanche 16/11/2014 :9h30-12h30 

Présents : Marie-Dominique T-Sonia M-Stéphane D-Maureen B-Sylvie B ( sauf samedi AM ) 

Absents : Matthieu L-Dominique A (pouvoir à Sonia)-Marie-France F (pouvoir MDT) 

 

Samedi matin et après-midi (avec 2H d’arrêt pour déjeuner) 

Point A : Finances 

Augmentation du débit du site. Le coût est de 1.20€ 

� Vote à l’unanimité des présents et représentés. 

 

Point B : Réédition Adire et devis d’impression 

Sonia fait part du  devis de l’imprimeur Maury pour 100 exemplaires de  « dans l’intimité de la séance ». 

Sonia fait le point sur les ventes des 3 derniers N° et il apparait que c’est bénéficiaire grâce à « dans l’intimité de la 

séance » qui s’est vendu totalement.  

Le CA analyse les ventes et les seuils de rentabilité : ces derniers ne sont pas très éloignés les uns des autres pour les 

3 derniers N°. Mais il n’y en a qu’un qui l’a atteint et même dépassé très amplement ; c’est grâce à lui qu’Adire a fait 

gagné de l’argent à l’association : c’est le N° 25. 

Il est donc indispensable de rééditer ce N° qui est épuisé car le Congrès peut être l’occasion d’en vendre. L’imprimeur 

Maury a prévenu MDT que les 100 N° pourront être livrés chez elle avant la date du congrès. 

� Vote à l’unanimité des présents et représentés pour faire imprimer ces 2 éditions chez Maury. 

 

Point C : FF2P et congrès 

Le CA approuve l’édition des flyers par un vote à l’unanimité des présents et représentés : il sera  tiré 500 

exemplaires pour celui concernant la méthode APO et celui présentant l’Association, et 250 exemplaires pour celui 

des Masters Class.  

Sylvie validera le papier et le tirage auprès de RPSpro. 

Le CA fait le point sur le stand du congrès : Banderole, flyers et livres Adire. Prévoir une caisse et un facturier. Sonia 

apportera un paper-board pour l’atelier. MDT apportera des revues Adire (5 ou 6 par N° choisi) plus une trentaine de 

N° 25 réédités. 

Répartition du travail pour animer l’atelier du samedi matin : en se servant du même cas clinique  préparé par elles 3, 

Sonia présentera le cercle APO, Sylvie le PIT et MDT les trois formes.  

 

Point E : Master Class 

Sylvie fait le point sur les MC en présentant le bilan des MC élaboré à partir d’un questionnaire soumis aux 

participants (évaluation prévue au point D du CA de juillet en vue de faire évoluer les MC). Il fait ressortir les points 

de vue de chacun et apporte un certain nombre de propositions.  

MDT insiste sur ce qui fait l’originalité des MC c-a-d « penser à partir de sa pratique » pour ne pas basculer dans la 

co-vision et la formation. C’est bien un projet pour favoriser la professionnalisation. 

Débat au sein du CA sur les MC qui doivent rester un approfondissement d’une technique APO : PIT, 3 Formes, 

CPO…et pas dévier vers un travail sur un thème, ce qui reviendrait à en faire un groupe de recherche(GR) . 
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Faut-il initier un G de R pour travailler sur le thème de la sexualité en APO par exemple? Aller voir les 2 Adire qui 

traite ce sujet. 

Il est décidé que les MC de 2015 porteront sur le CPO. 

Dates MC à Paris samedi 28 mars 2015, Samedi 13 juin 2015 et samedi 10 octobre 2015. 

Point D : Annuaire 2015 

On réitère le besoin de publier l’annuaire-papier fin mars si on veut qu’il soit utile et significatif comme outil de 

communication pour les adhérents. Le CA approuve donc la date butoir d’inscription pour paraître dans l’annuaire 

papier au 28 février 2015 afin que l’annuaire sorte en mars 2015. 

MDT a fait paraître sur le site internet les bulletins d’adhésion 2015 avec cette date. 

 

Point F : AG 2015- Fête des 30ans 

L’AG 

Le lieu de l’AG sera le même qu’en 23014. La date est avancée au 31 janvier mais se tiendra l’après-midi seulement 

de 13h30 à 18h00.  

Constitution de la liasse : rapport moral, rapport financier, CR des MC (MDT contactera Monique pour lui demander 

de le faire) bulletins d’adhésion, pouvoirs, etc. 

Mandats et renouvellement à vérifier par MDT. 

- Apporter café, gâteaux et bouilloire etc. Stéphane s’en occupera. 

==> La semaine prochaine, MDT fera paraître l’annonce de l’AG et de la Cérémonie des 30 ans. 

La liasse est à terminer pour le WE du 3 janvier afin d’être remise à l’imprimeur le lundi 5 et expédiée le mercredi 7 ; 

le fichier complet sera envoyé par internet à l’imprimeur.  

Il est décidé de demander une participation de 20€ pour les adhérents à jour de cotisation et 25€ pour les non 

adhérents. 

 

Dimanche matin 

Retour de Sylvie et présentation de la banderole qui correspond à toutes nos attentes. 

 

Les 30 ans 

L’évènement se fera sous la forme d’un apéro dinatoire. 

Stéphane va préparer un carton d’invitation à faire paraître sur le site et à envoyer par mail à un maximum de 

personnes ; il est important d’ouvrir à d’autres personnes que les membres actuels ; MDT va faire une invitation 

personnalisée aux anciens présidents de l’AAPO. 

 

L’accueil des invités est fixé à 20h30. 

Le tarif est fixé à 20€  pour adhérents et 25€ pour les autres. 

Il faudra être sur place à partir de19h pour installer tables, buffet, sono… sangria, vins, champagne… 

Stéphane est chargé de la musique, du matériel sono et de fabriquer un DIAPORAMA avec les photos-souvenirs des 

anciens évènements (congrès, JEC…) Il fera une recherche sur les photos des anciens pour retrouver les 

coordonnées. 

==> Créer et mobiliser une équipe parisienne pour préparer le buffet : quiches, pizzas, salades, gâteaux anniversaire 

et bougies 

Prévoir bulletins d’adhésion pour la soirée.  
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Point G :Questions Diverses   

Site Internet : analyse du site que la webmaster a repris et remanié : c’est bien mais il y a des améliorations à 

apporter. Le CA remarque que l’accès membres du site ne fonctionne pas encore très bien. Des équilibrages et 

fonctionnalités dans la nouvelle mise en page du site sont à revoir et SURTOUT le référencement sur Google n’est 

pas optimisé ; il faut que Maria revoit cela très vite. MDT s’en charge . 

 


